

Erratum

Erratum: Intra-arterial chemotherapy in retinoblastoma – A paradigm change

In the article titled “Intra-arterial chemotherapy in retinoblastoma – A paradigm change”, published on pages 740-54, Issue 6, Volume 67 of Indian Journal of Ophthalmology,^[1] the year was incorrectly mentioned as 1998 instead of 1988 at two instances.

1. The sentence on page 741, line no. 11, left column should be correctly read as below:
This led to the pioneering work by Kaneko *et al.* in 1988 of a safe and effective technique of local delivery of melphalan through the opjthalmic artery.^[16]
2. Table 3, page 743, column 2 should be correctly read as below:
The study duration of Suzuki *et al.*¹² was from 1988 - 2007.

Reference

1. Manjandavida FP, Stathopoulos C, Zhang J, Honavar SG, Shields CL. Intraarterial chemotherapy in retinoblastoma – A paradigm change. Indian J Ophthalmol 2019;67:740-54.